「平塚・大磯・二宮ブロックごみ処理広域化実施計画(骨子案)」に対する御意見募集

平塚市・大磯町・二宮町で構成する1市2町ごみ処理広域化推進会議では、ごみ処理にかかる各種課題を解決するため、ごみ処理の広域化について検討を進めてまいりました。

このたび、「1 市 2 町ごみ処理広域化実施計画骨子案」がまとまりましたので、本骨子案に対する市民・町民の皆様からの御意見を募集します。

お寄せいただいた御意見は、今後、策定する「ごみ処理広域化実施計画」に反映させていただきます。

なお、御意見を提出できる方は、平塚市及び大磯町、二宮町に在住、在勤、在学等の市民及び町 民の方とさせていただきます。

■骨子案は、次の内容となっています。

- ■実施計画策定の趣旨
- ■広域化の基本方針と施策体系
- ■1市2町の広域処理システム
- ■組織体制及び運営方法の検討
- ■廃棄物処理の現状、課題及び方向性
- ■計画目標の設定
- ■施設整備計画の検討
- ■スケジュール

■募集期間

平成23年2月1日(火)~平成23年3月2日(水) ※締切日必着

■骨子案の閲覧

■1 市 2 町ごみ処理広域化推進会議:ホームページ

(http://www.city.hiratsuka.kanagawa.jp/kouiki/index.html)

平塚市

- ■各公民館
- ■市民活動センター(駅南口 JA ビル2階)
- ■各図書館
- ■駅前市民窓口センター
- ■市政情報コーナー(本庁舎1階)
- ■環境部資源循環課(本庁舎4階)
- ■廃棄物処理施設(環境事業センター(大神)、

リサイクルプラザ(四之宮))

大磯町

- ■町民情報コーナー(本庁舎、国府支所)
- ■図書館

二宮町

- ■生活環境課窓口
- ■町民サービスプラザ
- ■ラディアン事務所窓口

■御意見の提出方法と提出先

氏名、住所、連絡先を御記入の上、次のいずれかの方法により送付してください。(意見提出用紙が裏面にあります)※御質問や電話での御意見はお受けできませんので御了承ください。

- ■郵 送 〒254-8686 平塚市浅間町 9-1
 - 平塚市環境部 資源循環課(1市2町ごみ処理広域化推進会議事務局)
- ■ファックス FAX0463-21-9603
- ■ホームページ(骨子案の閲覧と同様)
- ■電子メール g-kouiki@city.hiratsuka.kanagawa.jp

■その他

意見募集終了後、いただいた御意見に対する考え方をホームページなどを通じて公表する 予定です。(御意見に対して個別の回答はいたしかねますので、その旨御了承ください。) なお、御意見につきましては、個人情報を除き公開する予定ですので、あらかじめ御承知お きください。(同様の御意見は集約することがあります。)

■お問合せ先

1市2町ごみ処理広域化推進会議事務局(平塚市環境部 資源循環課 施設整備担当)

■電 話 0463-23-1111 内線2185